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Acta Musei Beskidensis je recenzovaný odborný sborník, který vychází jednou ročně. Jeho posláním 
je zveřejňovat nové dosud nepublikované poznatky a informace z oblasti přírodních věd. Přednostně jsou 
přijímány články týkající se regionu severovýchodní Moravy a Slezska a články vycházející z přírodovědného 
sbírkového fondu a průzkumů Muzea Beskyd. Redakce rovněž přijímá krátké zprávy o nálezech a pozorováních 
vzácných druhů rostlin a živočichů a personálie významných osobností regionu. Sborník je zasílán 
k abstrahování relevantních článků do databáze Zoological Records. 
 
Sborník Acta Musei Beskidensis je přímým pokračováním sborníku Práce a studie Muzea Beskyd (Přírodní 
vědy). První číslo sborníku Práce a studie Muzea Beskyd bylo přírodovědné a vyšlo v roce 1977. Sborník pak 
vycházel nepravidelně a většinou jako samostatná přírodovědná nebo společenskovědná čísla s jedním 
průběžným číslováním, dvě čísla obsahovala jak přírodovědnou tak i společenskovědnou tématiku. Sborník byl 
od samého počátku koncipován jako odborný a přijaté příspěvky byly recenzovány a posuzovány oponenty 
a redakční radou. Počínaje jedenáctým číslem (v roce 2001) vycházela přírodovědná čísla pravidelně vždy 
v lichém roce a lichým číselným označením, zatímco společenskovědná čísla začala od roku 2003 vycházet 
každoročně. Rok 2001 znamenal také další krok k větší kvalitě sborníku - všechny přijaté přírodovědné články 
byly publikovány pouze po recenzním řízení dvou nezávislých oponentů a zároveň začaly být články z oborů 
zoologie a entomologie indexovány v databázi Zoological Records. Poslední přírodovědný svazek (č.19) vyšel 
v roce 2007. Posléze se transformoval v samostatný přírodovědný sborník s názvem Acta Musei Beskidensis 
s roční periodicitou, jehož první číslo vyšlo v roce 2009. Svým zaměřením tento sborník navazuje na předchozí 
publikační aktivity a tradice Muzea Beskyd. Přehled. Přehled, zaměření a obsah všech dosud vyšlých čísel 
sborníků Muzea Beskyd naleznete v odkazu Nabídka publikací. 
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